

Office of the Accountant General (A&E) Rajasthan, Jaipur

CORRIGENDUM

With reference to the Office Order No. 347 Dated:26-02-2024 regarding postings of DA(Probationers) of 2022 Batch of CGLE, the entries at Sr. No. 37, 42 & 74 are replaced with the following new entries:

SR. NO.	NAME OF DA(P)	PLACE OF POSTING	TRAINER
1	2	3	4
37	SARVAM KUMAR PANDEY	XEN PHED PROJECT DIV-I JHALAWAR	SATENDRA OJHA, SR DAO/ REHABILITATION DN ISARDA PROJ (WRD) TONK
42	JAI YADAV	PHED PROJECT DIV-II JHALAWAR	SATENDRA OJHA, SR DAO/ REHABILITATION DN ISARDA PROJ (WRD) TONK
74	SUNIL	GFC & DRAINAGE DIVISION HANUMANGARH (OLD NAME RSWRP DIV HANUMANGARH)	CHANDER MOHAN, DA/ PHED DN ANOOPGARH (GANGANAGAR)



Sr. Dy. Accountant General/Accounts

No: Sr. DAG/Accts/Sectt./TR No. 255-257

Date:28-02-2024

Copy to:

(1) Sr. AO/WM

✓(2) Sr. AO/ISW

(3) Sr. AO/GD for notice board